

ТЮЗ в колхозах

В районах области сейчас гастролирует Кировский областной театр юного зрителя имени Н. Островского.

Театр выехал в колхозы двумя бригадами.

Первая бригада показывает сельским зрителям спектакли «На огонек», «Слуга двух господ», «Пакет из Африки». Она начала свои гастроли в Оричевском районе.

Вторая бригада сначала побывала в Котельничском районе. В ее репертуаре постановки: «Заводские ребята», «Тень над переулком», «Красная шапочка».

Сельские зрители с интересом смотрят спектакли. Как правило, руководители колхозов оказывают бригадам театра помощь в организации гастролей. Очень признательны артисты за такую помощь председателю колхоза «Россия» Даровского района тов. Новоселову, секретарю партийной организации колхоза «Дружба» тов. Коряковцеву, парторгу колхоза «Страна Советов» Котельничского района тов. Шадрину.

П. ЧЕРЕМИСИН,
артист театра.

Кировская правда.
г. Киров. 28 июля 1962.